

# 隐私权声明

## 2013年10月

# BALLUFF

### 隐私权声明

保护你的私人领域和你的个人资料对我们而言至关重要。本隐私权声明帮助巴鲁夫数据保护措施保持透明。

### 个人数据是什么？

你的个人资料将构成信息委派给你。这包括你的名字、地址、电话号码和邮箱地址。

### 个人数据的收集和处理

在自愿授权的情况下，你的信息将存储在巴鲁夫，例如注册时，需要调研或履行合同/服务。巴鲁夫特此保证你的数据将永远被视为机密，不会传播给第三方，除非你授权或法律允许。

### 使用的目的

巴鲁夫只在优化网站和客户沟通使用你的个人信息。你的信息将按照数据合同约定，只允许内部转发或服务人员发送宣传资料和巴鲁夫自己的广告。个人信息不能发送给其他第三方。如果你同意使用你的个人信息，例如，为了发送免费新闻通讯和发布活动和新产品信息，你在做相关注册时会授权于你。

### 访问和修正的权利

如果你认为信息不正确，你有权在任何时间检查和纠正存储在巴鲁夫的个人信息。如果你有任何关于个人信息的处理问题，你可以联系巴鲁夫数据保护员。仅需将电子邮件发送到公司数据保护员或通过版本说明显示邮箱地址即可。（见下文邮箱地址）

### 撤销权

在将来的任何时候，你有权撤销个人数据使用的授权。仅需将电子邮件发送到公司数据保护员或通过版本说明显示邮箱地址即可。（见下文邮箱地址）

### 个人资料存储

如果巴鲁夫存储你的个人资料符合法律义务，那么你所要求的服务和你授权的服务都是允许的。巴鲁夫存储你的个人资料在需要市场营销的这段时间。

### 保密

巴鲁夫使用的技术和组织的安全措施来保护你的个人资料，已防止被恶意操控、造成损失和未经授权访问。安全预防措施采取符合最新的技术发展水平。

### 新闻资讯

当你需要通过注册获得新闻资讯时，必须与我们分享你的邮箱地址来完成注册。我们使用的这些信息通过邮箱告知你。你可以在任何时候通过点击这个链接或给我们发送通知退订新闻资讯。

### 条目

如果在地址栏进入我们的网站，这些都是由网络服务器发送到巴鲁夫内部邮箱地址。数据没有传输到其他系统。

### 邮箱

通过电子邮件你可以在我们的网站直接联系各区域的巴鲁夫员工。当你需要联系时，只需将联系人表安装在你的计算机的邮箱上，启动注册巴鲁夫收件人地址即可。

### 下载注册

个人下载对话框出现的目的是验证下载的授权。这些信息从网络服务器发送到巴鲁夫内部邮箱地址。对应的邮箱下载要求是通过我们来申请。

### 跟踪&信息记录程序

我们收集和存储在线访客数据用于营销和优化的目的（在事先同意的情况下只能连接到一个人）。我们网站使用的数据营销和优化的目的是收集和存储谷歌的技术（谷歌分析和谷歌关键字），并作为通讯活动的一部分。谷歌分析的扩展代码是“gat\_anonymize()”。在这个网站，一个匿名登录的IP地址（所谓的IP屏蔽）是具有保护的。我们的网站还使用信息记录程序，可以评估我们网站使用情况。信息记录程序是小文本文件，存储在你的网络浏览器。这些信息都是通过信息记录程序收集，为巴鲁夫提供浏览器使用类型信息、访问的IP地址和访问时间。信息记录程序将无法识别前面提及的匿名者的数据信息。IP地址传输通过你的浏览器里的谷歌分析来完成，不与其他谷歌数据结合。你可以通过调整你的浏览器软件设置，防止信息记录程序的存储；然而，我们想指出，如果信息记录程序被禁用，则本网站的所有功能不一定都可以使用。你还可以防止信息记录程序生成的数据收集，以及在谷歌上相关网站的使用（包括你的IP地址），还有通过谷歌处理的数据，那么通过下载和安装浏览器插件可以利用以下链接 <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en>。更多使用条款和条件以及数据保护的详细信息，请访问 [http://www.google.de/intl/en\\_uk/analytics/privacyoverview.html](http://www.google.de/intl/en_uk/analytics/privacyoverview.html)。在主页嵌入视频网站-影像资料，通过巴鲁夫设置你的计算机，从信息记录程序的页面接通视频；然而，信息的以播放视频作为结果，意味着是通过视频网站/谷歌安装信息记录程序在你的计算机上。

### 网站内容的责任

巴鲁夫网站上的内容极其谨慎地编译。巴鲁夫有义务阻止一般法律框架内的内容，使其不受影响。巴鲁夫赔偿其本身内容符合一般立法。

### 链接的责任

这个网站包含链接到第三方网站，称之为外部链接。这些外部链接的内容超出了巴鲁夫的控制，因此巴鲁夫不承担任何责任的此类内容的表述。外部网站的经营者仍然具备法律责任，如果他们在链接外部网站的时候没有明显违法行为，那么我们不能在没有具体证据的情况下，按照预期合理地长期监控外部网站违法行为。然而，我们应该意识到有任何侵权行为，我们将立即删除相应的外部链接。

### 版权/辅助版权

德国的版权和辅助版权法适用于巴鲁夫在这个网站上发布的内容。复制或下载这些页面只允许私人使用，不用于商业目的。我们恳请的要求，如果你注意到有版权侵犯，会对我们的反侵权工作起到一定的作用，你通知我们以便立即可以删除这些内容。

### 更改数据保护信息和可访问性

巴鲁夫有权在任何时间更改本隐私声明。可以在任何时间从所有网站的巴鲁夫访问当前版本的隐私声明。

联系地址:

巴鲁夫(上海)贸易有限公司

上海市浦东新区成山路800号云顶国际商业广场A座8层アクア白山ビル9階

Tel. +86 21 - 5089 9970

Fax. +86 21 - 5089 9975

info@balluff.com.cn